



副市长一行领导调研马拉松赛事保障工作

为了确保“星空鄂马 悦动暖城”暨“蒙泰·2024鄂尔多斯马拉松”赛事顺利进行。8月22日上午，鄂尔多斯市人民政府副市长张秀玲，康巴什区委常委、副区长杨树伟等一行组成调研组，实地考察、调研准备工作情况，交通运输保障现场安保措施等筹备工作进展，对公交摆渡线路和摆渡点提出指导意见。

为了更好地保障赛事的顺利进行，调研组一行深入现场，详细了解各项准备工作的情况。他们仔细检查了交通管制措施、医疗

救援站点的设置以及公安安保工作的部署，确保各个环节都能高效运转，为参赛选手和观众提供安全、顺畅的比赛环境。

在实地调研过程中，调研组领导们认真听取了相关部门的汇报，并对爱拥公园摆渡点和乌兰木伦湖摩天轮摆渡点的交通组织、安保措施以及服务设施进行了详细询问和指导。调研组强调，摆渡点的设置要科学合理，确保参赛选手和观众能够便捷地到达比赛场地观看比赛。

此外，调研组还对马拉松路线中的车辆

停靠点和乘客上下车点进行了现场观摩，确保这些关键节点的交通组织能够满足赛事需求。他们指出，要合理安排交通管制时间，确保比赛期间的交通秩序，同时也要考虑到比赛结束后观众的疏散需求。

鄂市公交总公司总经理刘恭明陪同调研，共同参与了此次联合调研活动。他表示，公交总公司将全力配合相关部门，确保赛事期间的公共交通保障工作顺利进行，为马拉松赛事的成功举办提供有力支持。

阿康公司 王乐报道

公交迅速响应 打赢汛期攻坚战

8月24日至25日，鄂尔多斯市出现强降水、大风等极端天气，给公交运营带来了前所未有的挑战。面对这场突如其来的“汛”情考验，天安公交阿康分公司上下一心，迅速响应，以高度的责任感全力投入到防汛、抗汛工作中，确保市民及游客的出行安全。26日天气恢复正常后，公司及时关注交通管制信息，合理调配运力，有序恢复线路运营，对于交通管制无法绕行的线路及时采取停运措施。

8月24日，鄂尔多斯市气象台发布暴雨橙色预警，24日夜间至25全天，伊旗、康巴什城区持续被大到暴雨笼罩，多条路段积水严重。面对迅猛雨势，阿康公司立即启动恶劣天气应急预案，公司经理曹利平统一指挥，运行、安全、调度、维修后勤等多部门紧密协作，及时获取天气预报更新信息，实时监控路况，对公交线路进行动态调整，以避开积水严重的区域，有效减少了因积水导致的车辆抛锚和乘客滞留情况。伊旗、热源厂、北区场站维修后勤人员积极响应，对于容易积水的地点及时进行处理，对于用电设施及时做好防护，确保用电、

充电安全。防汛期间的公交线路调整，保障市民出行安全的同时，也提升了公交系统的应急响应能力。

此次防汛、抗汛过程中，员工的防汛知识与技能培训是确保整个工作高效开展的关键。系统的防汛知识培训包括了解防汛形势的严峻性、掌握防汛应急预案的细节以及熟悉车辆与设施的防汛措施等。公司管理人员及一线人员充分运用培训中学到的防汛知识和技能，如快速识别危险区域、使用应急设备，有效减少了因极端天气造成的事故和投诉。

此外，公司通过建立信息共享平台进一步提升了服务水平，在微信公交服务群实时更新积水情况和交通状况，实时向公众传递了最新的公交信息和安全提示。确保信息传递的及时性和准确性，为居民的出行决策提供了参考。

下一步，公司员工的防汛培训将更加系统化和实战化，通过定期的应急演练，提高员工在真实情况下的应对能力。

阿康公司 高宇报道

烟花致敬 公交人全力保障摆渡任务

为了全力保障“奋战二十载·圆满双拥情”双拥主题月活动以及“八一”建军节庆祝活动的顺利进行，阿康公司作为康巴什区公共交通服务的重要单位之一，积极响应，调派了50台车辆和65名工作人员及志愿者，全程为此次活动提供车辆摆渡保障。保障当天从下午五时至深夜十二点，一辆辆接驳车辆不停地在街道上穿梭，那些在车前辛勤指挥乘客上车、确保运行安全的志愿者们构成了一幅独特而动人的风景线。

我们将持续致力于优化服务流程，精益求精地提升服务质量，旨在为市民的出行打造更加便捷、舒适的体验。

阿康公司 王乐报道

公交夜班车 温暖夜归人

为助力东胜区夜间经济繁荣发展，满足东胜区市民夜间的出行需求，自2020年9月起，天安公交东胜公司相继开通了1路、3路、5路、7路、8路、30路、32路公交夜班车，线路覆盖范围广泛，解决了夜间市民的出行问题。

夜间公交自开通以来，公司每天晚上增派一名调度员和一名运营管理人员，调度员通过GPS智能调度系统，对运营车辆的实时运行状态、客流情况进行远程监控；运营管理人员负责对运营车辆现场进行指挥和协调，确保公交营运秩序安全有序。

夜晚的马路上几乎没什么车，行人也很少，但夜间行车该守的规矩一样都不能少。每一次停靠在站台，司机师傅们都会格外注意观察后视镜，生

怕落下赶车的乘客。经常乘坐末班的王先生很有发言权，称：“因为工作的特殊性，每天晚上都会坐公交车回家，一来二去跟跟司机师傅们熟络起来。晚间灯光照射眼睛容易出现疲劳，但天安公交的司机师傅们从不争抢，始终把乘客安全送到站，很令人钦佩”。

夜间公交开通近四年，市民对夜班车的反响很大：“本以为公交早已停运，都不知道怎么回家”，“没想到这么晚了还有公交车，让我感觉到做一个东胜人的幸福！”李先生激动的说道。针对市民的反响，公司将实时关注夜间运营线路的客流情况，及时安排夜间当班运营管理人员上线提供乘车疏导和规范乘车服务，为广大市民提供安全、便捷、优质的服务。

东胜公司 高梦蕊报道

简讯

8月24日，“星空鄂马 悦动暖城”暨“蒙泰·2024鄂尔多斯马拉松”赛事活动隆重开幕。在本次保障活动中，阿康公司安排10台车辆，全力投入运送参赛运动员的工作中。赛事期间共运送30趟次，服务近1000人次，使每一位运动员都能感受到天安公交的热情和专业，确保他们在比赛过程中能够全身心投入，享受运动带来的快乐。

阿康公司 王乐报道